

在中国篮球改革迎来新的契机之际,姚明又一次冲在了最前面。

9日,中国篮协举行换届会议筹备媒体通气会,会议宣布姚明和篮协副主席李金生共同担任“第九届中国篮球协会代表大会暨换届会议”筹备组组长。第九届中国篮球协会代表大会暨换届会议将于3月举行,而选举产生新一届篮协领导层将是会议的重中之重。

作为筹备组组长,姚明表示,很荣幸有机会以一种全新的方式参与到中国篮球事业发展,自己一定尽最大的努力做好工作。考虑到此前有消息称国家体育总局建议姚明担任中国篮协的主席,目前有关新一届篮协相关领导的选拔标准也得到确认,姚明未来担任篮协主席的可能性再次被提及。

姚明再变身

担任篮协换届筹备组组长 条件符合主席选拔标准



主席标准

具有专业背景 为中国篮球做出过突出贡献

在筹备通气会上,国家体育总局党组成员、局长助理李颖川宣布了姚明、李金生担任筹备组组长,并代表总局传达了篮协换届的部分建议,“体育总局积极支持中国篮协在此次换届中,吸收更多具有篮球专业背景、运动成绩优异、在国内外具有较强社会影响力和较高知名度、积极推动中国篮球事业发展的社会人士进入协会领导机构,并担任领导职务。”

中国篮协副主席李金生指出,新一届中国篮协承担重要历史使命,必须更好地体现中国篮协的社公性、专业性,并详细说明了相关选拔标准,“中国篮协领导人选将由具有篮球专业背景、熟悉国内外篮球发展、为中国篮球做出过突出贡献、社会知名度高、积极推动篮球事业发展、能够提升中国篮球影响力的社会人士担任。”

组长履历

球星变身老板 曾间接推动管办分离进程

从外界的视角来看,无论是篮球背景等专业性,还是知名度、突出贡献等社会影响力,姚明本人都是比较符合的。而他本人筹备组组长的身份,更是让外界对他有了期待。

从2002年以状元身份进入NBA开始,姚明就以前所未有的影响力改变着中国对篮球的认知,而在他离开球场后,前后几次身份的转型,像极了中国篮球改革的急先锋。

2011年正式宣布退役后,姚明接手上海男篮,成为上海大鲨鱼俱乐部的投资人,以新的身份拥抱篮球,在经历俱乐部经营、球队战绩等问题后,他逐渐以新的身份深入到中国篮球改革中。

在篮球管办分离尚在雏形的阶段,率先对裁判实行半职业化试点,并于2014年10月成立裁判管理委员会,统一负责CBA联赛裁判的管理与委派,当时的委员会成员由姚明、袁超、梁志斌、严晓明和徐积为5

人组成,姚明就是以上海男篮老板身份参与其中。

时间来到2016年初,姚明牵头成立“中职联”,得到18家CBA俱乐部响应,姚明出任该公司董事长,公司成立后的目标就是拿下CBA的经营权。

姚明作为代表先后与篮协进行了多次谈判,表达中职联的改革诉求,严格意义来讲,中职联甚至是姚明对中国篮球改革的一次倒逼。

虽然中职联最终没能拿下CBA经营权,但间接推动了CBA公司的成立以及管办分离的进程。去年11月份,CBA公司正式成立,姚明经选举当选副董事长,管办分离迈出重要一步。

如今,中国篮协即将进行领导换届,无论是体育总局传达的消息,还是姚明目前筹备组组长的身份,谈到未来姚明出任篮协主席的可能性,难免让人浮想联翩。

组长决心

迎来新的机遇 选才不分体制内外各展所长

“兴奋,很感谢能有这样的机会。很多感受混杂在一起,压力巨大,同时也信心十足。这个挑战是我们这一代人总要接过来的。”未来充满变数,对于接下来的挑战,姚明称会在工作中学习,“今天的这份工作与之前从事的所有工作都不一样,我需多看、多听、多想,广泛征求意见,在工作中锻炼、充实自己。”

“筹备组一定会紧密团结各界力量,扎实做好各个环节的准备,圆满完成中国篮协的换届工作,为

中国篮球美好的未来而共同努力。”在会议的官方发言中,姚明强调了完成篮协换届的重要性,但从长远角度考虑,他的使命不止于此。

在姚明看来,以CBA联赛为标志,篮球改革已经进行了二十多年,现在面临新的机遇和挑战,“在新形势下,怎样厘清政府和社团组织之间的关系,怎样调动各自最有效、最有优势的一面去取得新成就,需要我们积极探索,政府与社团组织应当承担不同的角色。”

作为一个见证中国篮球发展的标志性人物,姚明对于中国篮球改革充满信心,“中国篮球群众基础好,社会影响大,运动成绩有保障,有能力实现自我突破,自我完善。”而自担任筹备组组长的那一刻起,姚明已经有了自己的标准,“决心和策略要彼此兼容,相辅相成。我们更要注重团结合作,凝聚人心,不分体制内外,人尽其才各展所长,这才是推动事业发展健康发展的最稳定的基石。”

“中国杯”足球赛揭幕

国足0比2不敌冰岛



10日晚,首届中国杯足球赛在广西南宁揭幕,中国男足0比2负于冰岛队。中国队在前60分钟比赛时间内形成优势,但未能把握住得分机会,冰岛队换将调整后在比赛后段打入2球。

双方在开场后均迅速表现出积极且严谨的态度。

上半场后段表现有些沉寂的

冰岛队在第38分钟突然形成攻门,比加尔纳松左路内切后低射,池文一快速侧扑将球没收。上半场双方战为0比0。

易边后双方场上攻防节奏加快。比赛进行一小时后,中国队的控球率达到61%。但冰岛队在第64分钟率先取得入球:冰岛队左路斜传中国队禁区,斯维里松停球转

身并摆脱杨善平的动作一气呵成,他的攻门被池文一奋力扑出,芬博加森在后点补射攻破空门。中国队迅速换将,柏佳骏换下邓涵文,老将范晓冬从左后卫位置移至右后卫,柏佳骏担任左后卫。

中国队在边路与中路渗透中坚持快速传递,但攻击端缺乏支点的问题很明显。

中国队难以制造出威胁攻势,而冰岛队利用反击多次制造威胁。第88分钟,冰岛队利用快速反击将比分扩大:利用中国队阵型前压的机会,冰岛队中场得球后由芬博加森分球到左路,替补出场的西于尔兹松内切调整后施射破门,最终中国队0比2负于冰岛。

(本版稿件据新华社)

轻松开启体彩“手机在线”购彩之旅

快来扫描“二维码”,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”,吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现,现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能享受中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋友的热捧。

体彩“手机在线”是我省经财政部批准开展的电话销售体育彩票业务,为彩民朋友准备了丰富的玩法,满足大家对于各种玩法的需求,目前共有19种游戏,其中即开10种,

乐透型4种,竞猜型5种。喜爱大乐透的彩民朋友可以随心投注,享受“边投注边研究”的快乐,更有几十亿的丰厚奖池等你来赢;喜爱竞猜型的彩民朋友可以一边看球聊天,一边投注比赛,即时关注赛果,为你喜爱的球队欢呼呐喊的同时,领略中奖惊喜;喜爱即开型的彩民朋友可以随意刮刮,年年有余、黄金时代、乐翻番、财神到等经典游戏应有尽有,一机在手就能体会到刮彩票的乐趣,让你嗨到不行!

以面值10元的即开型“黄金时代”为例,进入玩法界面,点击投注按钮,投注成功后,滑动刮卡区域,

如果出现一个“王冠”,就可以赢得50元幸运奖;如果出现“百宝箱”标志,就可以赢得100元幸运奖;如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方所示的奖金,兼中兼得。最多14次中奖机会,最高可中10万元奖金。游戏简单、操作便捷,可谓是“滑动指尖就中奖”。

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单,扫描文末专属二维码,下载“手机在线”APP,即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡,即可轻松投注。兑奖同样也

十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到枣庄市体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

客服电话:95086

特别提示

苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”→“通用”→“设备管理”或“描述文件”→选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”→点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准,经山东

省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。



供山东用户专享